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ИНФОРМАЦИЯ 

от  

ПОСЕЩЕНИЕ НА ДЕЛЕГАЦИЯ ОТ МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА 

СРЕДА, ВОДИТЕ И ЗЕМЕДЕЛИЕТО НА КРАЛСТВО САУДИТСКА АРАБИЯ В 

ЦЕНТЪРА ЗА ОЦЕНКА НА РИСКА ПО ХРАНИТЕЛНАТА ВЕРИГА 

 

 

На 29 юни 2018 г., в Центъра за оценка на риска по хранителната верига (ЦОРХВ) 

към Министерството на земеделието, храните и горите (МЗХГ), се проведе среща с 

делегация от ветеринарни специалисти от Министерство на околната среда, водите и 

земеделието на Кралство Саудитска Арабия. 

Целта на посещението бе запознаване с опита на българската страна в областта 

на оценката на риска по хранителната веригата. 

По време на срещата делегацията се запозна със структурата, работата и 

експертния състав на ЦОРХВ. Проф. д-р Бойко Ликов, директор на ЦОРХВ, представи 

основните моменти и принципи за изготвяне на научни становища и оценки, както и 

оценката на препаратите за растителна защита, като част от дейността на Центъра и 

препоръките, които ЦОРХВ дава във връзка с обучението на експертите работещи в 

областта на хранителната верига. На срещата беше повдигнат и въпроса за 

функционалното и административното разделение на оценката на риска и управлението 

на риска, не само в България, но и в други държави членки на Европейския съюз. 

Изтъкнато беше, че подобно разделение на функциите и компетентностите осигурява 

независимост. Съществен интерес беше изразен и към структурата и функцията на 

контактния център на Европейския орган по безопасност на храните (ЕОБХ), като 

инструмент за координация и обмен на информация между ЕОБХ и организациите за 

оценка на риска в държавите членки.  

Бяха обсъдени възможности за продължаване и задълбочаване на 

сътрудничеството между българската и саудитската страна в сферата на оценката на 

риска. Постигнато беше съгласие за сключване на меморандум за сътрудничество и 

обмяна на опит и експерти. 

 

 

 

Изготвили: 

 

Г-жа Боряна Иванова, мл. експерт в Дирекция КРОКЦ 

Д-р Теодора Саракостова, началник отдел в Дирекция КРОКЦ 

 

 

МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО, ХРАНИТЕ И ГОРИТЕ 

ЦЕНТЪР ЗА ОЦЕНКА НА РИСКА  

ПО ХРАНИТЕЛНАТА ВЕРИГА 
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